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O projektu 

Javni zavod Krajinski park Goričko je edini 

slovenski partner v mednarodnem projektu, ki se 

izvaja pod vodstvom Družbe za razvoj podeželja v 

Turingiji (Thüringer Landgesellschaft mbH, Erfurt). 

K sodelovanju smo bili povabljeni po tem, ko smo 

leta 2008 v podobni partnerski mreže že uspešno 

zaključili projekt Greenbelt. V tem projektu smo 

ugotavljali vrzeli in nevarnosti v najdaljši evropski 

hrbtenici povezanih obmejnih območij, ki imajo 

poseben status v svojih državah kot območja 

vredna varovanja pred uničenjem s posegi ljudi. 

Cilj iniciative evropske Zelene vezi (european 

Greenbelt) je namreč povezati obmejna območja v 

čezmejnem sodelovanju pri snovanju dolgoročnega naravi in ljudem prijaznega razvoja.  

 

Izbrana regija na meji z Avstrijo – povodje Kučnice 
Pilotno območje je bilo izbrano po enotni metodologiji sodelujočih partnerjev iz 6 

srednjeevropskih držav. Območje naše raziskave v pilotni regiji št.: 4 zajema tri občine: 

Rogašovci, Cankova in Tišina. Ožje 

območje zajema prispevno ali vodozbirno 

območje reke Kučnice s priobalnimi zemljišči 

in samo strugo.  

Kučnica kot mejna reka doživela veliko 

predrugačenje s posledicami: 

- za polovico krajši tok,  

- ekološko osiromašenje, 

- slabša kakovost vode, 

- veliko znižanje podtalnice na 

Ravenskem in malo vode v reki. 
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Občani v občini Tišina tako želijo več vode v potoku Mokoš, ki je večinoma suh, vsi pa smo 

dolžni izboljšati ekološko stanje samega potoka v skladu z okvirnimi vodnimi smernicami 

Evropske unije.  

 

Nalogo za zbir vseh podatkov smo 

zaupali ZEU-družbi za načrtovanje iz 

Murske Sobote, ki je prvo delovno fazo 

že zaključila. Podatke na drugi strani 

meje zbira Naturschutzbund Steiermark 

(Zveza za varstvo narave Štajerske), ki 

je projektni partner iz Avstrije. Rezultat 

naloge bodo za to območje zbrani 

prostorski podatki in identificirani 

konflikti v prostoru, kar bo služilo 

pripravi podrobnim občinskim prostorskim načrtom (OPPN) ter upravljavskim načrtom dela 

Krajinskega parka in območij Natura 2000, Goričko in Mura.  

Z analizo sedanjega stanja želimo pridobiti predlog prostorsko planerskih usmeritev za 

nadaljnji skupni razvoj, ki bo ohranil kakovosti in izboljšal stanje obmejnega obvodnega in 

vodnega sveta. Pri tem bo dragocena izkušnja sodelovanje s sosedi v Avstriji in preskus 

upoštevanja evropskih smernic za urejanje voda. Izvedba projektnih predlogov bo možna v 

kasnejši fazi in ob soglasju vseh resorjev in lastnikov zemljišč.  

 

Urnik:  

19. - 20 februar 2013 – strokovna konferenca na Dunaju 

junij 2013 – strokovna konferenca na Gradu in predstavitev predlaganih rešitev 

januar – december 2013 – delo na terenu: popis stanja, ugotavljanje problemov, 

pogovori z lastniki, župani in strokovnjaki iz različnih resorjev. Srečanja na občinah. 

januar – april 2014: iskanje priložnosti za izvedbo predlaganih rešitev in zaključek 

projekta. 

 

Pripravila: Stanka Dešnik. Vse INFO na www.park-goricko.org /projekti/greennet in 

http://www.greennet-project.eu/ ali na 031 354 149 

http://www.park-goricko.org/
http://www.greennet-project.eu/

